Cemunap 1

[Iycrs V' — BekTOpHOE mpocTpaHcTBO Hax moteM K xapaktepuctuku 0 (41 CIOKOUCTBHUS ) ¢ Ga3smcoOM
41,42, - - -, qn, V* — IBOUCTBEHHOE MPOCTPAHCTBO TMHEUHBIX (DYHKIIMOHAIOB HA TPOCTPAHCTBE V ¢ TBOMCTBEHHBIM
6a3mCoOM P1, P2,y - - - 5 Pn-

1. HauTu 3Hadenue TeH30pa p; @ ps — Po @ P HA Mape BeKTOPOB (q1 + G2, q1 + 5¢2).

2. Haitn xoopauHaThl TeHsopa (q1 + ¢2) ® (g3 — q4) — (@1 — 2¢2) ® (g3 — 3¢4) B cTanzaApTHOM Gasuce.

3. Ilycrs n = 4. Paccmorpum Terzop T = p1 ® g2 + p2 ® q3 + p3 ® q4. Hauwrum Bce Takme [ € V*, aro
T(v,l) =0 mus m060ro v € V.

4. HauTu xopgaHOBY popMmy MaTpuibl omepaTopa A ® A Ha mpocTpancTee V ® V', ecan xopaaHoBa ¢hopMa
omepaTopa A Ha V — 5T0 KopmaHOoBa 2 X 2 KIeTKa.

5. Hautu pasMepHOCTH BEKTOPHOTO TPOCTPAHCTBA, MOJNIMHENHBIX OTOOPAKEHUN U3 [eKAPTOBA MPOU3BEIe-
HUA BEKTOPHBIX mpocTpancTB V) X V5 ... X V. B BekTOpHOE mpocTpancTBo W.

6. [loxasaThb cregyoomme CBOMCTBA OmepaTopoB Sym u Alt B mpocTpaHCTBe MOMMIMHENHBIX (DOPM CTEIIeHN
r: Sym(Sym) = Sym, Alt(Alt) = Alt, Sym(Alt) = Alt(Sym) = 0.

7. Hanru panr oneparopa (E — Sym)(FE — Alt) B npocTpaHCcTBe NOIMINHENHBIX KyOUIecKux (HopM.



